



Még mind a négy csapat nyerhet Nagyszerű mérkőzések

Erdemesen alakult a Képes Sport teremlabdarúgó-tornája a szerdai második napon. A sorsolás úgy hozta, hogy az első napi két győztes az előző napi két vesztesel mérkőzött, és hogy milyen kiegyenlítettek az erőviszonyok, mi sem mutatja jobban, mint az, hogy most a két pont nélküli csapat szerezte meg a három pontot. Így a csütörtöki, befejező nap előtt valamennyi résztvevőnek három-három pontja van és a sorrendet csak a gólok határozzák meg pillanatnyilag. Szerdán a Rába ETO hatalmas küzdelemben verte a kupa tavalyi győztesét, a Videotont, majd utána a Vasas fektette két-vállra az első fordulóban szípkirázon játszó Ú. Dózsa-t. Ezen a napon is zsúfolásig megtelt a győri Sportcsarnok. Szerdán így zajlottak az események: Rába ETO-Videoton 3:1 (1:0), Vasas-Ú. Dózsa 4:1 (2:1).

A Volán SC rallye-versenyzői az élen

Ahogy fejlődik hazánkban a motorizáció, úgy növekszik az autóversenyzés népszerűsége is. Minden ága ugyan nem találhat otthonra Magyarországon — most van szó — a rallye, a tur- és a hegyversenyzés azonban mind több hívet hódít magának, egyre több az autós szakosztály az országban. A Volán SC továbbra is tartja vezetőhelyét, bár az 1976-os esztendőben más klubok versenyzői is nyertek versenyeket. Reisz György, a Volán autó szakosztályának vezetője értékelte az elmúlt nyolc esztendő munkáját. 1968-tól napjainkig a volánosok hetvenkét bajnoki aranyérmet szereztek, valamint nyolc csapatgyőzelmet arattak. Nemzetközileg a legtöbb siker a Feriáncz-Zsembery kettős nevéhez fűződik. A magyar autósok közül csak ennek a párosnak sikerült rallye EB-

futamot nyernie. Idén Feriáncz Attila Iriczfalvival az oldalán versenyzett. Sok baj volt az R 17 Gordini kocsival, s emiatt kevés EB-futamon indulhatott a kettős, de egy abszolút harmadik helyezést így is szerzett, megelőzve számos nagyobb teljesítményű kocsit. Feriánczék nyerték a magyar rallye bajnokságot, a dr. Antalffy-dr. Tandari kettős pedig a harmadik helyet szerezte meg. Három kategóriagyőztese is volt a Volánnak. A hegyi bajnokság összesítésében Renault Alpine kocsijával Kiss Dezső végzett a második helyen. A Volán úttörő szerepet vállalt a pályaversenyzésben. Két Ladát át is alakított erre a célra, és Gaál Pál a szocialista országok Békésközlé a legtöbb siker a Feriáncz-Zsembery kettős nevéhez fűződik. A magyar autósok közül csak ennek a párosnak sikerült rallye EB-

Az EB-re készülnek az uszonyos úszók

Irányítójuk: Gyémánt Imre

Első ízben részesült abban a megtiszteltetésben a Magyar Könnyűbúvár Szövetség, hogy Európa-bajnokságot rendezhet. Ebben éppúgy része van a sportág eddig elért nemzetközi eredményeinek, mint a szakszövetség kezdeményező készségének. 1977. augusztus 16. és 22. között Dunaujvárosban zajlik le az uszonyos és búvárúszó EB, amelyen — természetesen — a magyar válogatottak is szeretnének eddig elért rangjuknak megfelelően szerepelni. Ez a törekvés vezette az MKBSZ elnökségét is, amikor bővített létszámú válogatott kereteket jelölt ki a következő év nagy versenyreire. Figyelembe vette az eddigi eredményeket, de — nagyon bölcsen — már most gondolt a fiatalításra is, s ennek eredményeként több, eddig nem kerettag, de 1976-ban országos csúcsot javító tehetség is szerepel a névsorban. Uszonyos úszás. Nők: Benkó Gabriella és Böle Ágnes (Kinizsi), Buzinkai Éva (Egyszerű Izzó), Dalmádi Éva (MHSZ Muréna), Fodor Márta (Dobó), Hirschberg Judit (FTSK Delfin), Holik Edit (BHG), Pallai Zsuzsa és Szekeres Ildikó (MHSZ Muréna). Férfiak: Benkó Ferenc (MHSZ Muréna), Eies Tibor és Kemecsei Péter (E. Izzó), Kiss Ferenc (MHSZ Muréna), Lórántffy László (Kinizsi), Péterbenca László és Récsán János (E. Izzó), Szabó László és Tóth Árpád (Kinizsi). Tájékoztatói búvárúszás. Nők: Fillisz Gabriella és Gonda Judit (MHSZ Pécs), Kápolnási Zsuzsa (E. Izzó), Kindl Ágnes (MHSZ Pécs), Lázár Csilla (Rába), Muka Erzsébet (E. Izzó), Rákostalvi Ildikó (Rába). Férfiak: Ács Miklós és Attilás Győző (Ganz-MÁVAG), Békási János (Rába), Füzés Péter (MHSZ Pécs), Kouderer Péter és Pintér Béla (Ganz-MÁVAG), Szabó György (MHSZ Pécs), Szulimán István (Ganz-MÁVAG).

A válogatott kerettagok felkészítéséve uszonyos úszásban Gyémánt Imrét, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola testnevelési tanszékének adjunktusát, az MHSZ Muréna edzőjét bízta meg az elnökség. A tájékoztatói búvárúszók edzéseit Pintér Béla irányítja. A versenyzők egyébként januárban saját egyesületükben készülnek februárban közös alapozáson vesznek részt, majd megkezdődnek a versenyek, s azok alapján jelölik ki a végleges EB-csapatot, amelynek tagjai az EB előtt háromhetes formába hozáson készülnek fel a nagy eseményre.

MINDENFELŐL

A szovjet sportújságírók választása alapján a montreali olimpián kiválóan szerepelt Nyikolaj Andrianov és Nelli Kim érdemelte ki az év legjobb szovjet tornásza címet. A Szombathelyi Haladás labdarúgócsapata nyerte a grazi nemzetközi teremlabdarúgó-tornát. Az elődöntőben a vasi zöld-fehérek 7:3 arányban nyertek a Grazer AK ellen. A döntőben újabb szombathelyi siker született: Haladás-Sturm Graz 5:3 (0:2). A góllövő listán Farkas végzett az első helyen 11 góllal. A Szovjetunióban évről évre megrendezik az ökölvívók súlycsoport-korlátozás nélküli párharcát, az úgynevezett abszolút bajnoki címért folyó küzdelem. Az elsőséget Jevgenyij Gorszt-

kov szerezte meg. A 26 éves leningrádi ökölvívó ezzel immár harmadszor nyerte el az abszolút bajnoki címet. Észak-Amerikában túrazik a szovjet jégkorongválogatott. Harlamovék 10 óráos utazás után korcsolyáztak jégre és váratlan vereséget szenvedtek a WHA-ligában szereplő New England Whalers együttesétől. New England Whalers-Szovjet válogatott 5:2 (0:1, 3:0, 2:1). A szovjet együttes még további hét mérkőzést játszik jelenlegi túráján, többek között a Boston Bruins, Montreal Canadiens, a Philadelphia Flyers és a New York Islanders csapatával. Szovjetunió junior válogatottja vezet kilenc lejártszort mérkőzés után Beztsercebánnván. A 20 éven aluliak első hivatalos jégkorong VB-jén.

Közlemények

A DEMASZ Szegedi Üzemgazdálkodási és Lakossági Szervezetének közleménye: Szeged, az északi városrészekben, a Csongrádi sgt. Málkóssor és Rózsa utcával párhuzamosan létesített 10 kV-os távfűtővezeték 1976. december 30-án felfűtésre állt helyezni. Fűtési időszak kezdődően a földkábellek rongálása életveszélyes és tilos! FELHÍVÁS: Az állami szövetkezeti szervezetek, társadalmi szervezetek, valamint eevéb jost személyek 1977. év elején az általános jövedelemadó-kivetésnél való felhasználás végett az alábbi 140 pontokra kötelesek adókat szolgáltatni az illetékes adóhatóság részére. 1. 1977. január hó 15. napjától a munkaviszonyon kívüli tevékenységért az 1975. év folyamán megadott adó részére teljesített — együttesen 200 — Ft-ot meghaladó összegű — és adólevonás alá nem eső (Gáspár, magánkereskedelmi tevékenységet, ingatlan vételéről stb. teljesített) kifizetésekről az adó terhelve szerint illetékes illetékhatalomhoz személyenként külön-külön kiállított adatlapot kell küldeni a 24/1975. (VI. 18.) PM számú rendelettel módosított és kiegészített 35/1971. (XII. 17.) PM számú rendelet 68. § (1) bekezdésében előírtak szerint. Szegedi telephelyű adózók esetében az adatlapokat a Szeged megyei városi illetékhatalomhoz (5701 Szeged, Széchenyi tér 11. Pf.: 445.) kell megküldeni. 2. 1977. február hó 28. napjától az 1975. év folyamán szellemi és egyéb tevékenységért teljesített kifizetésekből levont jövedelemadóról adóként külön-külön kiállított adatlapot az adózó lakóhelye szerint illetékes tanácsai adóhatóságához (Szegeden a megyei városi tanács v. I-III. kerületi hivatalai pénzügyi osztályaihoz) kell megküldeni a 325/1974. (P. K. 28.) PM XI. számú közleményben előírtak szerint. Az adatközlési kötelezettség elmulasztása a 17/1976. (IV. 14.) Korm. számú rendelet 148. §-a szerinti pénzügyi szabálysértésnek minősül. Szeged megyei városi Tanács V. B. Pénzügyi Osztálya

APRÓ HIRDETESEK

ADÁSVÉTEL ALBÉRLET Kézponti fűtés, hővezetőt aipérfelti szoba... Képzőművészeti kiállítások... Lakások... Helyi hírek... Szegedi hírek... Képzőművészeti kiállítások... Lakások... Helyi hírek... Szegedi hírek...

Garasom árnyal és padlással eladnám... Társasjáték... Négyzetes... Helyi hírek... Szegedi hírek... Képzőművészeti kiállítások... Lakások... Helyi hírek... Szegedi hírek...

A METRIPOND Mérleggyár, Hódmezővásárhely, vállalja rövid szállítási határidővel előregyártott elemekből összeállított fűrő-, befogókészülékek, valamint maximálisan 70 mm átmérőjű, illetve befogoló méretű sajtolószerszámok szállítását, illetve kölcsönzését munkadarabra, műveleti utasítás és fűrő-, befogókészülékeknek előmunkált darab alapján. Részletes felvilágosítást Hegedűs Ferenc GYGO-csoportvezető ad. Telefon: 11-311/86-os mellék.

Értesítjük a kistermelőket, hogy 1977. január elsejétől a 100—125 kg közötti hús- és húsjellegű szerződéses hizó sertésekért a felárakkal együtt kilónként legkevesebb 27 forintot fizetünk. Kistermelők, sertésüzemeltetők, termelőszövetkezetek, állami gazdaságok, ÁFESZ-ek és szakcsoportok figyelmébe ajánljuk, hogy a meghirdetett áron felvásároljunk és kilónként 31 forintért eladtunk továbbhizalásra alkalmas kistermelői südőt. Hízaldáinkból a nagyüzemek számára felkásított állományt is értékesítünk. A nagyüzemek és a kistermelők hizóalapanyagra vonatkozó igényét azonnal teljesítjük, vagy kívánságra előjegyezzük. Ha állatot eladni vagy vásárolni kíván, forduljon hozzánk bizalommal. Részletes felvilágosítást adnak: kirendeltségeink, körzeti felvásárlóink, illetve a vállalatainkkal együttműködő helyi termelőszövetkezetek, állami gazdaságok és ÁFESZ-ek. Minden kedves partnerünknek eredményekben gazdag, boldog új esztendőt kívánunk. ÁLLATFORGALMI ÉS HÚSIPARI TRÜSZT A TRÜSZT VÁLLALATAI ÉS MEGBÍZOTTAI

Értesítjük kedves tarjánvárosi és felsővárosi megrendelőinket, hogy Szeged, József A. sgt. 88. sz. alatt levő cipőjavító üzletünk ismételten teljes kapacitással működik, továbbá 1977. január 3-tól a Tarjánváros, Olajbányász téri szolgáltatóházban szolgáltatóirodánkat és cipőjavító műhelyünket megnyitjuk, várjuk megrendelésüket. KOMFORT Csongrád megyei Szolgáltató Ipari Szövetkezet

Az Autóközlekedési Tanintézet Szegedi Iskolája soron kívül indít személygépkocsi-vezetői tanfolyamokat. Jelentkezni lehet minden munkanapon 9—12 óráig Szeged, Berliini krt. 16. szám alatti ügyfélfogadónkban. Felhívás: Felhívjuk Szeged város lakóinak figyelmét, hogy az előző évekhez hasonlóan a feleslegessé vált fényfókat — külön gyűjtési akcióban — elszállítjuk. Kérjük a lakosságot, hogy fényfókat a lakóházak előtt gyűjtsék össze, azokat a KUKA-tartályokba ne tegyék, mert így az úrtést megnehezítik. Segítségüket előre is köszönjük. Szeged Városgazdálkodási Vállalat

